





Ramazzotti Crema

Kategorie Liköre Land Italien

Region

Produzent

Klassifikation

Traubensorte

Inhalt 70 cl

Jahrgang

Artikelnummer 12572



Charakter

Entdecke Ramazzotti Crema, den ersten Cremelikör aus dem Hause Ramazzotti. Ein harmonisch ausgewogenes Geschmackserlebnis aus cremig-süßem Aroma mit feiner Cappuccino-Note. Mit seiner neuen Art der Cremigkeit, sorgt Ramazzotti Crema für einzigartige Momente mit Familie und Freunden.

Konsumhinweis

Ramazzotti Crema wird am besten pur (15 - 18 Grad) oder auf Eis serviert. Ramazzotti Crema ist der perfekte Begleiter für gemütliche Abende und kann als süßes Dessertgetränk eine Mahlzeit abrunden.

www.kwd.ch 24 Std. online einkaufen